
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Zápisník bezpečnosti práce A6 – drobný 
nástroj, který může zachránit zdraví i život 
Věděli jste, že systematické zaznamenávání bezpečnostních incidentů a rizik na pracovišti je jedním 
z hlavních faktorů snižujících úrazovost? V mnoha odvětvích už od poloviny 20. století fungují 
jednoduché tištěné zápisníky jako klíčová pomůcka pro kontrolu dodržování pravidel bezpečnosti 
práce. Ačkoliv dnes existují digitální systémy, ruční evidence v papírové podobě má stále 
nezastupitelné místo – zejména v terénu, ve výrobních provozech a všude tam, kde je potřeba 
okamžitý a přímý záznam. 

Praktický pomocník do kapsy 

Zápisník bezpečnosti práce formátu A6 je kompaktní, přehledný a ideální 
pro každodenní použití přímo na pracovišti. Snadno se vejde do kapsy 
pracovní bundy nebo montérek a je okamžitě k dispozici při inspekci, 
kontrole, školení nebo mimořádné události. Slouží nejen k zaznamenání 
zjištěných závad nebo rizik, ale i k dokumentaci preventivních opatření a 
návrhů na zlepšení. 

Tento typ evidence je ceněn zejména pro svou jednoduchost, rychlost a 
nenáročnost – není závislý na technice ani elektřině. Umožňuje přímou 
komunikaci mezi zaměstnanci a odpovědnými osobami pro BOZP 
(bezpečnost a ochranu zdraví při práci). 

Výhody a přínos pro bezpečnost práce 

Díky pravidelnému zapisování informací se zvyšuje povědomí o bezpečnosti na pracovišti. 
Zaměstnanci jsou motivováni aktivně sledovat své okolí, upozorňovat na potenciální rizika a 
spolupodílet se na kultuře bezpečnosti. To vede ke snížení počtu pracovních úrazů, omezení ztrát 
způsobených odstávkami a lepším výsledkům při kontrolách ze strany inspektorátů práce. 

Navíc zápisník poslouží jako důležitý důkazní materiál při vyšetřování nehod nebo při revizi 
bezpečnostních procesů. Je to jednoduchý, ale velmi účinný nástroj řízení rizik. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Oproti běžným zápisníkům nebo volným listům nabízí náš 
Zápisník bezpečnosti práce A6 profesionálně zpracovanou 
strukturu a jasné rozvržení jednotlivých záznamových polí. 
Uživatel má okamžitě k dispozici vše potřebné – od datumu a 
času záznamu přes popis události až po přijatá opatření. Papír 
je dostatečně kvalitní i pro psaní v terénu, a vazba zápisníku 
je odolná běžnému pracovnímu opotřebení. 
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Na rozdíl od digitálních řešení nevyžaduje žádnou instalaci, školení ani připojení. Je to univerzální 
a spolehlivá pomůcka, která funguje kdekoliv a kdykoliv. 

Zápisník bezpečnosti práce formátu A6 je efektivní, levný a snadno použitelný nástroj pro záznam 
bezpečnostních událostí a zajištění souladu s předpisy BOZP. Pomáhá aktivně budovat kulturu 
bezpečnosti, zvyšuje odpovědnost zaměstnanců a umožňuje rychlou reakci na zjištěná rizika. 
Vhodný pro firmy všech velikostí, pro vedení, mistry i techniky BOZP. 

Zajistěte si přehled a pořádek v oblasti bezpečnosti práce – prakticky, jednoduše a ihned k použití. 

Objednat můžete na travia-shop.cz 
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